



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о назначении нового директора БДИПЧ

Выступление заместителя главы миссии Гэри Роббинса
на заседании Постоянного совета в Вене
8 мая 2014 года

Когда 13 марта Соединенные Штаты выразили признательность директору Ленарчичу по случаю его последнего доклада на заседании Постоянного совета, мы сказали, что критически важным атрибутом будущего директора Бюро по демократическим институтам и правам человека должна быть мужественная готовность беспристрастно сравнивать факты с нашими обязательствами, в соответствии с мандатом. БДИПЧ продолжал процветать под руководством директора Ленарчича из-за его честности, его лидерских качеств, его веры в мандат БДИПЧ и точное выполнение этого мандата. Вновь выражая сегодня благодарность директору Ленарчичу, мы движемся вперед вместе с другими государствами-участниками и приветствуем выбранного им преемника, Михаэля Линка.

Мандат БДИПЧ заключается в оказании помощи государствам-участникам ОБСЕ с обеспечением полного уважения прав человека и основных свобод и верховенства права; развитием демократических принципов; созданием, укреплением и защитой демократических институтов; и поощрением терпимости во всем обществе. Проводимая БДИПЧ работа – будь то наблюдение за выборами, обучение сотрудников полиции расследованию преступлений на почве ненависти, разработка руководящих принципов по защите правозащитников или множество других важных проектов, проводимых БДИПЧ, – способствует безопасности всех 57 государств-участников именно потому, что БДИПЧ сосредоточивает внимание на достоинстве и правах людей, а не правительств.

Сегодня, когда готовится приступить к обязанностям новый директор БДИПЧ, мы приветствуем выраженное избранным директором Линком обязательство неустанно работать во исполнение мандата БДИПЧ и во имя всеобъемлющей безопасности на всем пространстве ОБСЕ.

Благодарю вас, господин председатель.